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Drta paboTa mpeaHa3HAueHa Il TEX, KTO B CBOE BpeMsl MPOIyCKald ypOKU

yueOHOM NMPaKTUKHU, a TENEePb X0UET BOCMOJIHUTDH MPOOEIbl B 00pa30BaHUU.

Brepen! K sHaHysm!




IpakTnyeckas padora 1. IlpocTbie BoIYUCIEHUS
Co3oaume knuzy Ilpaktuueckas padora B Excel.

1. Co3zpaiite TabaMIy y4eTa TOBAPOB, MyCThIC CTOJIOIBI COCUUTANTE 1O (opMyIam.

KYPe 68,5
aoJIapa
Tadanua yyera npoaHHOTO TOBAapOB
IeHa B eHa B
Nermn | mazsamme | e NPOJAAHO | OCTAJIOCH PYOASX | A0NAPAX | B0 B
HO 3a 1l 3al pyoasax
TOBap TOBap
1 ToBap 1 50 43 170
2 ToBap 2 65 65 35
3 ToBap 3 50 43 56
4 ToBap 4 43 32 243
5 TOBap 5 72 37 57
Bcero

2. Otdopmarupyiite Tabnuiry mo oopasiry.

3. TloctpoiiTe KPYroByIO TUarpaMMy, OTPaskarolylo IPOIIEHTHOE COOTHOIIEHHE MTPOIaHHOTO
TOBapa.

4. TlepeumenyiiTe 1McT YueT ToBapa.

5. Odopmute Tabmuity (uBeT mpudTa, 3aIUBKa, paMKa TaOIUIIbI)

6. Coxpanurte paboTy B COOCTBEHHOM MAaIKe.




IIpakTnyeckas padora 2. IIpocTbie BHIYUCIEHUS

Omkpoume knuzy lpaktudeckas pabora B Excel.

1. CocraBbTe TaONMILY AJIS1 BBIIIATHI 3apaO0THOM I1J1aThI 17151 paOOTHUKOB MPEANPUATHS Ha
emopom Jlucme xuuru.
2. CocuwuraiiTe o popmysaM MycTbie CTOJIOIIHI.
Pacuyer 3apadoTHOIi MUIaTHI.
®amwins, U.0. | [Moaydyenn | Hanorosbie | Hamoroo6sna | Cymma K
Ne bIA 10XO0N BBIYETDHI raemMbIi HaJIora, BBIILJIATE
n/n I0XO0.X HAPDJI
1 | omos B.HU. 18000 1400
2 Boraanos K.M. 9000 1400
3 | Cyxosoii ILE. 7925 0
4 | Konuena E.B. 40635 2800
5 | Epmak A.A. 39690 1400
6 | lnakI.C. 19015 2800
Hroro

3. Hanozooonazaemuwtii 00x00 = Ilonyuennsiii 00x00 — Hanozoevie eviuemeol.

4. Cymma nanoza = Hanozooonazaemwiit 00x00%0,13.

5. K evinname = Ilonyuennstii 00x00-Cymma nanoza H/{®JI.

6. Otcoprupyiite Tabauiy B ajapaBUTHOM MOPSIKE.

7. Tlepeumenyiite nmuct Pacuet 3apaboTHOI MmatTkl.

8. Odopmure Tabauny (1BeT mpudTa, 3aJIMBKa, paMKa TaOIUIbI)

9. Coxpanute paboTy B COOCTBEHHOM MAaIKe.




IIpakTnyeckas padora 3. Pabora ¢ popmy.oii Eciiu

Omkpoiume knuzy Ipaktudeckas padora B Excel.

1. Co3zpaiite TabnuIy okJiaga paOOTHUKOB MIPEINPHUITHS HA mpembvem Jlucme KHUTH.

OxkJ1a paGOTHUKOB NPeNPUSITHS
cTaTyc KaTeropus OKJIA/ npeMun
HavYaJIbHHUK 1 15 256,70p. 5 000,00p.
HHKEeHePbl 2 10 450,15p. 4 000,00p.
paGouue 3 5072,37p. 3 000,00p.

2. Hwmxe co3nmaiitTe TaOIUITy U BEIYACICHUS 3apa00THOM IUIaThl PAOOTHHKOB MPEATPHUSATHS.

3apaboTHas miiaTa padOTHUKOB NPeANPUSTHS

1010X0/
exxeMecsiq . 3apadoTHasn
Ne hamuins KaTeropus OKJIa] HBbIi
HbIe njiara
n/m padouero padouero padouero HAJIOT
npeMuu 3ID)
(ITH)
1 | UBaHoB 3
2 | Ilerpos 3
3 | CunopoB 2
4 | Kon1odxoB 3
5 | KoBpu:kkun 3
6 | AJlekceeBa 3
7 | Kopoaes 2
8 | boroTbipeB 2
9 | Mopo3os 1
10 | Epemuna 3
Hroro
3. Oxyax pabovero 3aBUCUT OT KaTETOPHH, HCIIONIB3YiTe Torndeckyto ¢pyakmmto ECJIN.
EsxemecsiuHasi mpeMus pacCUUTHIBAETCS TaKUM ke 00pa3oM. [1010X0AHbIH HAJIOT CcUMTAeTCsS
no ¢popmyne: ITH=(oknao+npemasn)*0,13. 3apaboTHas miaara no ¢popmysie:
3I1=oxnao+npemusn-IT1H.
4. OrdopmaTupyiite TabIHILy 1O 0Opasiry.
5. Otcoprupyiite Tabauiy 2 B aaBUTHOM MOPSIKE.
6. Ha npennpustuu npor3oNIIn U3MEHEHHsI, BHECUTE IaHHbIE H3MEHEHUS B TaOIUILy:

d. ©€XEMECI4YHBbIC IPEMHHU B HE 3aBUCHUMOCTH OT CTATyCa M KAaTETrOPHH BBHIIUIAYUBAKOTCS

BceMm 1o 3000 pyOneit;

b. oxiax pabouero Beipoc Ha 850 pyoOIeii;




C. Mopo30B BbIIIIE] HA IEHCHUIO;
d. VBaHOB mojHsuICs 1O CIIy0e U cTai nHxXeHepoM, KoposieB — Ha4aIbHUKOM, a BOT
Epemuna 3a HapymeHne AUCUUIUIMHBI COKPATHITH 10 paboyero.
7. HaiiguTe MakCUMalIbHYI0 1 MUHUMAJIBHYIO 3apIlIaTy COTPYIHUKOB C IIOMOIIBIO (PYHKIIMU
MHUH(MAKC).
8. C nmomompto ycaoBHOTO (hOpMaTHPOBAHUS BBIJICINTE TYCHKU KPACHBIM IIBETOM TEX
COTPY/IHHKOB, 4bs 3apmiara PABHA MAKCHUMAJIbHON.
9. Ilepeumenyiite nuct 311 COTpyTHUKOB IPEATIPUITHS.

10. Coxpanute paboTy B COOCTBEHHOM MaIIKe.



IIpakTHyeckas padora 4. Pabora ¢ ccblikamMu
Omkpoiume knuzy Ipaktudeckas padora B Excel.
1. JloGaBbTe B KHUTY 3 JHUCTA.
2. Tlepssrii muct HazoBute UTOIH. B HEM NOHKEH CONEPKATHCS OTUET O (PMHAHCOBBIX

pe3yJibTaTax npeAnpUsaTUs 3a MECHLL.

OTt4eT 0 (pMHAHCOBBIX pe3yJabTaTax
NpeANnpPUsATHS 32 CEHTAOPDb

Bripyuka

Pacxon

[IpudbL1B

3. Bropoii muct HazoBute BhIPYYKA. Iloctpoiite Tabnuity Beipydkn oT mpogax 3a TeKyImui

Mmecst. CocuuTaiiTe mycThie CTONOIBI 110 GopMyiam.

Bbipyuka oT mpojaku ToBapa 3a CeHTSA0pb Kypc AoJuiapa 68

Ne HaumenoBanue ena B ena B KouunyecTBo Hroro B
n/n TOBapa aoJIapax pyoasix TOBapa pyoJsix

1 Tosap 1 1 )

2 Tosap 2 3 10

3 Tosap 3 5 15

4 Tosap 4 7 20

5 Tosap S 9 25

6 Tosap 6 11 30

7 Tosap 7 13 35

8 Tosap 8 15 40

9 Tosap 9 17 45

10 Tosap 10 19 50

Hroro

4. Tperuii muct Hazosute PACXO/bI. B Hero 3anecute Pacxopl mpeanpusTHs 3a TEKYLIHHA

MECSIIL.
Pacxonbl npeanpusTHs 3a CEHTAOpPH
Ne Pacxoasl CymmMma B
n/m pyoJsx
1 3apadoTHas nJjara 2500
2 Kommepueckue 4000
3 Kanueasipckue 5500
4 TpancnopTHble 7000
5 IIpouee 8500
Hroro




5. 3amomHuTE NEepBBIi JHCT, UCTIONIB3YS CCHBUIKA Ha COOTBETCTBYIOIIHE JIUCTHI.
6. Odopmure Tabauib! (11BeT mpu@Ta, 3aJTMBKA, paMKa TaOIUIIbI)

7. Coxpanure paboTy B COOCTBEHHOH TarKe.



IIpakTuyeckas padora 5. IlocTtpoenne rpadukon

Omkpoiume knuzy Ipaktudeckas padora B Excel.

=

Co3paiite 2 nucTa.

Ha nepBoM nucte mocrpoiite rpaduk Gpynkmun Yy = 1+0s(2*X), Ha unrepsaie (4,94; -5,06)
¢ marom 0,4.

Hazosure 3ot nuct Kocunyc.

Ha Bropom nucrte noctpoiite rpadpuk Gpyukiuu Y = a+sin(k*X), na uarepsaie (6,14; -6,26) ¢
maroM 0,4, rne k=2, a=0.

[ToskcrepuMeHTHPYITE, TPOU3BOJILHO MEHSS 3HAYCHHE TIEpEeMEHHBIX K 1 a. OTcieanTe
M3MEHEeHHe rpaduka QyHKIUH.

Hazosure BTOpoii nuct Cunyc.

Odopmure Tabmuis! (1BeT mpudTa, 3aTUBKA, paMKa TaOJIHIIbI)

CoxpanuTte paboTy B COOCTBEHHOI Marke.
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